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O Igralca sta zamenjala figuri enake vrednosti, to
imenujemo enakovredna menjava
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O Tudi to imenujemo enakovredna menjava, sa
skakac kot lovec vredna po tri enote
















O Ta menjava je bila ugodna za belega

























O Na zadetku je videti, da je figuro ponudil za
nadaljevanju bo za zrtvovano figuro dobil v zameno
veliko vec
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O Beli je napadel ¢rnega kralja in Se damo hkrati

)

O Po koncu kombinacije bo beli ostal s skakacem prednosti

!
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O neobvezno domaco nalogo lahko ustvaris s
soSolci, prijatelji, starsi, starimi starsi, ucitelji ...

Pusti domisljiji prosto pot ©
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